



Завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих несовершеннолетних в совершении разбойного нападения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих 15-летних жителей города Бузулука. Им инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием установлено, что 7 июня 2021 года, около 00.30 часов, обвиняемые, находясь возле подъезда жилого дома по улице Маршала Егорова в городе Бузулуке Оренбургской области, совершили разбойное нападение на ранее им неизвестного 32-летнего местного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

жителя, державшего в руке мобильный телефон. Причинив потерпевшему многочисленные телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, обвиняемые скрылись с похищенным имуществом.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано Бузулукским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1608076/folder/folder/1048783>